
TABULAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO DOS DISCENTES DO MESTRADO 

PROFISSIONAL EM SAÚDE MENTAL – 2012.2 

 

Disciplina: Fundamentos históricos e filosóficos em saúde mental, atenção e reabilitação 

psicossocial 

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 6 3 0 0 

Porcentagem 67% 33% 0% 0% 

 

ABORDAGEM DIDÁTICA E PEDAGÓGICA DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

APLICABILIDADE DOS CONHECIMENTOS 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 7 2 0 0 

Porcentagem 78% 22% 0% 0% 

 

RELEVÂNCIA E QUALIDADE DOS MATERIAIS DE ENSINO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 7 2 0 0 

Porcentagem 78% 22% 0% 0% 

 

CONTRIBUIÇÃO PARA AMPLIAÇÃO DE CONHECIMENTOS 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

CONHECIMENTO E HABILIDADE DE ENSINO DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

CORDIALIDADE, ATENÇÃO, INTERESSE E DEDICAÇÃO DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

 



ESTÍMULO AO PENSAMENTO CRÍTICO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 9 0 0 0 

Porcentagem 100% 0% 0% 0% 

 

AMBIENTE EM SALA DE AULA 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

ESTÍMULO À PRODUÇÃO ACADÊMICA 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 7 2 0 0 

Porcentagem 78% 22% 0% 0% 

 

 

 

Disciplina: Políticas, gestão e organização de serviços em saúde mental 

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 3 6 0 0 

Porcentagem 33% 67% 0% 0% 

 

ABORDAGEM DIDÁTICA E PEDAGÓGICA DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 2 7 0 0 

Porcentagem 22% 78% 0% 0% 

 

APLICABILIDADE DOS CONHECIMENTOS 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 5 4 0 0 

Porcentagem 56% 44% 0% 0% 

 

RELEVÂNCIA E QUALIDADE DOS MATERIAIS DE ENSINO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 5 4 0 0 

Porcentagem 56% 44% 0% 0% 

 

CONTRIBUIÇÃO PARA AMPLIAÇÃO DE CONHECIMENTOS 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 6 2 1 0 



Porcentagem 67% 22% 11% 0% 

 

CONHECIMENTO E HABILIDADE DE ENSINO DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

CORDIALIDADE, ATENÇÃO, INTERESSE E DEDICAÇÃO DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 2 6 1 0 

Porcentagem 22% 67% 11% 0% 

 

ESTÍMULO AO PENSAMENTO CRÍTICO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 1 0 0 

Porcentagem 89% 11% 0% 0% 

 

AMBIENTE EM SALA DE AULA 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 6 3 0 0 

Porcentagem 67% 33% 0% 0% 

 

ESTÍMULO À PRODUÇÃO ACADÊMICA 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 4 5 0 0 

Porcentagem 44% 56% 0% 0% 

 

 

Disciplina: Riscos e danos produzidos por uso e abuso de substâncias 

 

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 0 7 1 0 

Porcentagem 0% 88% 12% 0% 

 

ABORDAGEM DIDÁTICA E PEDAGÓGICA DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 3 4 1 0 

Porcentagem 38% 50% 12% 0% 

 



 

APLICABILIDADE DOS CONHECIMENTOS 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 2 5 1 0 

Porcentagem 25% 63% 12% 0% 

 

RELEVÂNCIA E QUALIDADE DOS MATERIAIS DE ENSINO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 2 2 4 0 

Porcentagem 25% 25% 50% 0% 

 

CONTRIBUIÇÃO PARA AMPLIAÇÃO DE CONHECIMENTOS 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 2 5 1 0 

Porcentagem 25% 63% 12% 0% 

 

CONHECIMENTO E HABILIDADE DE ENSINO DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 4 2 2 0 

Porcentagem 50% 25% 25% 0% 

 

CORDIALIDADE, ATENÇÃO, INTERESSE E DEDICAÇÃO DO PROFESSOR 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 6 2 0 0 

Porcentagem 75% 25% 0% 0% 

 

ESTÍMULO AO PENSAMENTO CRÍTICO 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 3 3 2 0 

Porcentagem 38% 38% 24% 0% 

 

AMBIENTE EM SALA DE AULA 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 8 0 0 0 

Porcentagem 100% 0% 0% 0% 

 

ESTÍMULO À PRODUÇÃO ACADÊMICA 

 Excelente Bom Ruim Péssimo 
N° de respostas 1 6 1 0 

Porcentagem 13% 74% 13% 0% 

 

 



PORCENTAGEM POR CATEGORIA DE RESPOSTA EM CADA DISCIPLINA 

 

Disciplina: Fundamentos históricos e filosóficos em saúde mental, atenção e reabilitação 

psicossocial 

 

Disciplina: Políticas, gestão e organização 

 

 
 

 
Disciplina: Riscos e danos produzidos por uso e abuso de substâncias 
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